1. sinA= % & o, cos AtanA 9] g £5toiz=t.

15 7 9
© @ = ® @ 5 ® =



th2 2o ¥ O = AABC 9 o],
Ht2]59] Zol= 10em ©]th. AC = 12cm
A o, sin A 9] 727

3 V5 6
<D5‘/7 @45 @g
@? @g



the 93} 22 WA E ABCD 9 A D
Hol& szt




o2 39 ¥ 0 o4 OMLAB ©],
m:6cm,W:3cm?—lﬂﬂ,E-‘ﬂ
Zolg Fatoiet,




I T 7 AL o, x, 2y

Hi-

2 194 PG 7t
o] 7+ Fstodat.

ot

5.




6. o 2" 22 A7 ABC oA sinA X tan B—cos B 9] 3k

Fotofet,




7.

g gl 2 Qe A Fol7}
10, AB = 12 9 ], 22 glo] 92 2]
Zolg Fafolat,



o3 2983 Zo] HARZEY ABCD 9] Al Hofl Hsh= ¢ O 7F Sith
DE 7} 9¢] HAol1, DE = 13, DC = 12 & ©, AD ¢] Zo|&

e
N

B F

Fafolat




9. & 1A wx 9] Z7]E FoHHE? /0\
@ 110° @ 115° @ 120° AB

@ 125° ® 130°



10. ot 7oA LOAB = 45° ¢ u], LAPB
o] F7]& F5HH?

@® 35° @ 40° ® 45°

A
S~

A



FoI3, (CAB = 15°, 5.0ptCB = C
5cm ¥ o, 5.0ptAC & Zo|E 5 5cm
0 A B
@® 16cm @ 17cm

® 18cm @ 20cm



12, o2 %A AB 79 0 9 A5E W, 2x + 47

@® 110° @ 120° ® 130° @ 140° ® 150°



13. o2 I™NA zx+ 2y & 2717

@® 100° @ 110° ® 120°

@ 125° ® 135°




S
e
o4,
ofN
8o
rlo
=

o2 1o o A
279

€T
D s1x=32° 0
@ 1y=38° By =
® =1
@ 12— 32° T 3P 32

® x y, 29 A7 BF HEH.



15. o8 13} 2ol mA 2] 20]7} gem o] T A
Welo] uhx 2 0] Zol7t dem o Ao] 9
o}, o] YEo] Foli?

@D 4 cm @ 4+v2cm ® 4+3cm
@ 4+5cm ® 4vV6cm



16. the 1} 2ol Ao Aol7} 40em 2 7L OA 9k 30° 9 2
ol2th AR 4G AXE 1EOR & em 9 Eold] A T3}

ofzt.

Sk on



17. the 2 2 4ABC 9 Wol7t 50 VEem? & 1, AC 9 PolE
Fatelet.

A

b -



18.

th2 AABC oA 0] h=?




19. o= Aol dof yHstes x of 2715

Fofofa, 120

70°

B :
..



20. o= "M A TT = A P oA st
= 7 9o FFY HAdolth /DAP = 53°,
(CPB =55° 4 o, zx, 2y & A71E 27+
T-stoi et




21. o AZHEgel4 AB = BD = DC, AD = C
22 4w, cosx O] = F5HH?

3VI0 V0 3
®1%_ ®10\/' ®
@10310 ©%




22. oA 242 —ax+ 1 =0 9] 3F 2] sin60° — sin 30° 4 o], A5

a 9] e Fotofel,

D
=%



23.

D 9v3cm
@ 12vV3cm

@ 10 \/gcm
® 13V3cm

Ao gBE 18cm B HojlA 11

® 11v3cm



24. o} 1olA ABCD = @ We] Zol7k 10em & AAZEF o]t
T

DE 7} BC & 2§02 st 9lo] @ o, DE ©] gol&?

A D
/1‘///’ \\‘\
/// l(l)cm
7P ,‘
E k
0 K
B T~-10cm--"~
24 25
@) ?cm @ ?cm @ 13cm
27
@ —cm ® 1l4cm



25. TS IHA AT = 9 0 9 AAo|T, /BAT = 50° 2 o, /x 9
A7]E F-oFH?

@® 50° @ 60° ® 70° @ 80° ® 90°



